ETTANAAHYH otouc AEKAATKOYZ kat ZYMMIIEIZ APIOMOYZ

1. Tpapw Tnv afia Tou ynyiou 8 oroug wapakarw apiBuolc
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2. Meratpénw Ta dekadikd kAdopara oc dekadikoUc apiBuolc:
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3. Meratpénw Tou¢ wapakdtw SexadikoU¢ apiBuolc oe dekadikd kAdopara:
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5. Mpdypw Touc mapakdTw Sekadikolc oTn Oclpd, amd Tov UIKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO:

5,175 6,175 5,475 5485 5,157
< < < <
6. IupmAnpwvw TIC OTAAEC OTOUC TAPAKATW wiVAKEC:
AEKAAIKOZ APIOMOZ | AEKAAIKO KAAIMA ONOMAZIA

Aekamévre ekarooTd

09

Eikoal 8Uo 8ékara

19
100

ZYMMITHZ MOPZH

AEKAAIKH MOPZH

8. Mia oikoyeveiakr ouokevagia maywToU pali pe To maywTo mou TepiExer Cuyilel 2k, Kal
170 ypapy. Av To maywTo Cuyiler 1,950 k., moéoa Cuyiler n ouokevacia Tou;

Bu. 78¢k. 2¢k. H.
2,987y.
12p. 2xIA. H.
23p. 5 dek. 1x1A. H.
17,06 .
29,0074.
7. ZupgwAnpwvw TIC 100TNTEG:
3.000vpay. = ......ocee. K 11.000vpaps=..........c.c.. K
7.000k=...........TovV 800k=............TOV.

8.500ypay-=.............
4 300k=........

.Tov.

|

v

K 250ypap.=.......ccoe... K

MeikTd papog

Andpapo

KaBapé papog
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